

盐湖区音乐舞蹈家协会主席雷建军 红歌唱响小山村

“没有共产党就没有新中国，共产党辛劳为民族，共产党他一心救中国……”“我们的家乡，在希望的田野上……”“洪湖水呀浪呀浪打浪呀，洪湖岸边是呀是家乡……”今年正月初三至正月十一，盐湖区三路里镇鸭河村的村委会大院，一到早上10时许，就会传出嘹亮的红歌声。这是怎么回事呢？原来是雷建军在这里教村民唱歌了。

雷建军老家是临汾的，在运城打拼多年，现为盐湖区音乐舞蹈家协会主席，他岳父家住鸭河村。今年春节，没有回临汾的他在鸭河村待的时间比较长。

考虑到村里百姓的年节文化比较单一，他决定发挥所长，义务教村民们唱歌。起初，他还担心村里没人学，没想到，插上招兵旗就不怕没有吃粮人，人数一天比一天多，到最后接近百人。

《没有共产党就没有新中国》《社会主义好》《军民大生产》《南泥湾》《在希望的田野上》《洪湖水浪打浪》《学习雷锋好榜样》《解放区的天》……学唱中，雷建军边弹边唱，村民们热情高涨。现场歌声嘹亮，气氛融洽。

鸭河村村委主任李振录说，



▲雷建军(右)指导村民唱歌

群众的积极性很高，此举丰富了我们的山区群众春节期间的精神文化生活，下一步我们要配合乡镇，通过各种渠道，广泛吸引像他这样的优秀人才，共同把我们的山区小村建设得更加美丽。

多年来，雷建军一直热心公益事业。2020年，他发起了“公益歌曲大家唱”活动，带领文艺团体，走进社区、厂矿、校园、敬老院等，举行了300多场次的文艺演出。

记者 景斌



河津市南原村 喜庆花鼓敲起来

2月26日，河津市小梁乡南原村村民穿着盛装，用花鼓敲出了对美好生活的追求与热爱。

武咏梅 摄

盐湖区冯村乡：欢歌笑语庆元宵

运城晚报讯(记者 陶登肖)2月26日正值元宵佳节，为营造欢乐喜庆的节日氛围、丰富干部职工的文化生活，盐湖区冯村乡组织机关单位工作人员开展了一场有趣的联欢活动。

活动现场，古筝、笛子等乐器演奏，歌曲、舞蹈等文艺表演，赢得阵阵掌声。除了丰富多彩的文艺表演，当天还举行了猜灯谜、你比划我来猜、套圈等各类互动游戏。

在猜灯谜活动中，大家开动脑筋、相互讨论，将趣味隽永的谜底逐个揭开，共同体验灯谜带来的乐趣。活动组织者则不停地将小礼物送给踊跃答题的干部职工，会场里不时传出爽朗的笑声。

“元宵节是中国传统节日之一。这次活动既展现了个人风采，也有助于进一步增强机关干部们的凝聚力，让大家度过一个温馨的元宵佳节。”冯村乡文化站长张敏说。



▲干部群众猜灯谜

山西宇泽包装制品有限公司 获全国脱贫攻坚先进集体殊荣

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 程增有)2月25日，在京举行的全国脱贫攻坚总结表彰大会上，受表彰的先进集体名单中，有平陆县的山西宇泽包装制品有限公司，该公司董事长段忍刚代表企业接受表彰。

成立于2015年的山西宇泽包装制品有限公司，坐落于平陆县新湖中小企业创业园区。公司占地120亩，注册资金1900万元，主要生产用于粉状、粒状、块状的矿山、冶金、化工、食品等产品包装运输的集装袋(吨包袋)产品，是一个集生产、销售于一体的劳动密集型传统产业。目前，公司拥有员工近300人，产品热销国内外市场，年产值8000余万元、利税500余万元。

助力脱贫攻坚，彰显社会责任。脱贫攻坚战打响以来，该公司倾力奉献爱心，大力支持贫困村基础设施建设。根据企业产品特点，该公司累计在该县8个乡镇22个行政村建设了扶贫车间，并给予技术培训、技术指导和政策倾斜，让贫困群众都能掌握一技之长。

据了解，该公司提供的公益岗位，解决了600余名下岗工人和建档立卡贫困户的就业问题。



▲执勤民警引导出站旅客做好行程码、健康码认证。

节后返程以来，运城北站派出所所在维护好车站治安秩序的同时，严把疫情输入关口，确保旅客平安出行。

荆育生 摄



▲近日，夏县庙前镇政府工作人员在辖区开展植树造林活动，累计种植侧柏、国槐2400余株。

任红星 张建功

平陆消防检查休闲场所消防安全

运城晚报讯(记者 张筱苑)为进一步规范汗蒸、洗浴、足疗等休闲场所消防安全秩序，近日，平陆县消防救援大队针对这些场所，开展了消防安全专项检查。

检查期间，平陆县消防救援大队监督执法人员实地查看了各场所消防安全管理制度建立健全情况、重点部位值班人员在岗在位情况；仔细检查了疏散通道、安全出口和消防通道是否保持畅通，应急照明灯和疏散指示标志是否完好有效，消防器材是否配备齐全；现场测试了室内消火栓、烟感报警器等消防设施是否完整好用，并随机提问了各场所员工“一懂三会”等消防安全知识。

根据检查情况，该大队要求各单位负责人高度重视消防安全工作，严格落实消防安全主体责任，强化日常防火巡查检查；对发现的火灾隐患要紧盯不放，跟踪整改，彻底清除。